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Közeledik Szent István ünnepe 

1083. augusztus 20-án avatták szentté I. István királyt, a ké-

sőbbi Szent László királyunk kezdeményezésére. Ezért lett au-

gusztus 20-a Szent István ünnepe. Mindkettőjük alakját őrzi a 

néphagyomány, az emlékezet és a vallásos érzület. Számtalan 

középkori templomfreskón láthatjuk őket, például az erdélyi Al-

makeréken, ahol többek között Szent Imre is kíséretükben tar-

tózkodik.  

A freskón balról jobbra haladva Szent Gellért (más vélemé-

nyek szerint Szent Márton) nyitja a sort, majd Szent László kö-

vetkezik, felismerhető jellegzetes attribútumáról, az alabárdról, 

a két következő uralkodó egyike Szent István király, majd Szent 

Imre zárja a sort. Imre herceg felismerése nem okozhat gondot, 

hiszen láthatóan fiatal (az egyetlen szakáll nélküli alak a képen). 

A négy uralkodó közül csak neki nincs jogar a kezében, ami utal 

fiatal kori halálára (1031-ben halt meg egy vadászat során, egy 

vadkan végzett vele), illetve utal arra, hogy korai halála miatt 

ténylegesen nem is uralkodott. No, de melyik alak lesz Szent 

István? Balról a harmadik, vagy a negyedik? Nehéz kérdés. És 

akkor ki a másik? István királyt a balról a negyedik királyábrá-

zolásban valószínűsíthetjük, erre két dolog is utal, az egyik a 

hangsúllyal ábrázolt jobbkar (a későbbi szent jobb), valamint, 

hogy mögötte, a nyomdokában lépdel fia, a kijelölt utód. 

Három magyar középkori férfi szentet ismerünk: István, 

Imre, László. A képen négyen vannak. Erről a glóriájuk tanús-

kodik. De akkor ki a titokzatos uralkodó, aki láthatóan a legöre-

gebb négyük közül? Erről csak sejtéseink vannak. A művészet-

történész szakma is csak találgat. A megannyi titok egyike ez 

még magyar múltunkból. Egy azonban bizonyos: Lábatlanon, a 

Szent István templomban, augusztus 20-án, 10 órai kezdettel, az 

idén is lesz ünnepi szentmise és templomi búcsú. Az eseményen 

Teller Péter polgármester beszédet mond, és a város zenei prog-

ramot is szervez erre az alkalomra. Hívjuk, várjuk Önöket, erre 

a rendezvényre is! 

Naszák István 



Tájékoztató a képviselő-testület 

június 28-i üléséről 

 

Június 1-jén a polgármester és a műszaki irodavezető a Ma-

gyar Közút Nonprofit Kft. Komárom-Esztergom Megyei Igaz-

gatóságának vezetőjét, Barabás Zsoltot keresték fel a települé-

sen áthaladó útszakaszok minőségének javítása kérdésében. 

3-án a Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából a Piszkei 

Sarlós Boldogasszony Templomban szervezett megemlékezés 

keretében mondott beszédet a polgármester. Ezt követően kon-

certet hallgathattak meg a városlakók a Duna Színpadon. 

6-án Pünkösdi hangverseny volt a Duna Színpadon. 

9-én a polgármester Pedagógusnap alkalmából köszöntötte 

városunk oktatási-nevelési intézményeinek dolgozóit, melynek 

során 4 fő részére került átadásra helyi elismerés a képviselő-

testület döntése szerint.  

10-én a Karva Maraton kerékpáros túra új szervezőivel 

egyeztetett a polgármester. 

11-én nagy érdeklődés kísérte a Gerenday Kertben ismétel-

ten színvonalasan megrendezésre került Építők Napját.  

13-án Az alpolgármester úr javaslatát követően, a népegész-

ségüggyel egyeztetve megrendelésre került az anafilaxiás sokk 

esetén használandó autoinjektor. Dr. Kniebeiszer Anna gyer-

mekorvos vállalta az érintett iskolai és óvodai munkatársak be-

tanítását, akik allergiás reakció gyanúja esetén -szülői beleegye-

zéssel- beadhatják az életmentő gyógyszert.    

17-én színházi estre, majd kötetlen találkozóra invitálta a 

polgármester a környező települések polgármestereit, valamint 

a térség országgyűlési képviselőjét, Erős Gábort. 

18-án ballagási ünnepély volt az Arany iskolában, melyre a 

polgármester úr is meghívást kapott.  

21-én a Dunamente Ökoturisztikai Látogatóközpont kiala-

kítása Lábatlanon - TOP-1.2.1-15-KO1-2016-00003 azonosító 

számú pályázat záró helyszíni ellenőrzése megtörtént.  

22-én az iskola tanévzáró ünnepségére került sor, melyen a 

városi alapítvány nevében dr. Gubody Balázs, az alapítvány el-

nöke adományozott hordozható számítógépet olyan eredménye-

sen tanuló diák részére, akinek családi körülményei a gép vá-

sárlását nem teszik lehetővé. 

23-án A polgármester az Esztergomi Kistérségi Társulás so-

ron következő ülésén vett részt. 

Következő napirendi pontban sor került a 2022. évi költség-

vetési rendelet módosítására, melynek eredményeképp 30.984e 

Ft-tal, összesen 1.926.349e forintra növekedett a költségvetés fő 

összege.  

Változtak a gyermekétkeztetés szabályai. A jövőben az ét-

kezési szolgáltatásért fizetendő térítési díjat előre kell megfi-

zetni. Amennyiben a szülő jelzi, hogy betegség, vagy bármely 

hiányzás miatt nem kerül igénybevételre az ellátás, úgy a túlfi-

zetés a következő hónapban jóváírásra kerül.  

A képviselő-testület döntött közterület-felügyelet létrehozá-

sának kezdeményezéséről. A Komárom-Esztergom Megyei 

Rendőr-főkapitánysággal a szükséges együttműködési megálla-

podás aláírása, illetve a szükséges iratok beszerzése után legko-

rábban szeptember 1-jén lép a közterület-felügyelő munkába.  

Csillag Erika, a Kuckó Családsegítő és Gyermekjóléti Szol-

gálat intézményvezetőjének nyugállományba vonulása miatt 

kiírt intézményvezetői pályázatról is döntött a képviselő-testü-

let. 2022. 07.01. és 2027.06.30. közötti időszakra Keresztesiné 

Stróbl Rékát bízta meg a testület az intézmény vezetésével.  

A képviselők meghallgatták az ÉDV Zrt. 2021. évi gazdál-

kodásáról, továbbá az Esztergomi Hivatásos Tűzoltóparancs-

nokság 2021. évi munkájáról készült beszámolót.  

A képviselő-testület döntött arról, hogy a hulladékszállítási 

közszolgáltatási szerződést további félévvel meghosszabbítja a 

folyamatos ellátás biztosítása érdekében.  

A közvilágítás korszerűsítése érdekében döntés született ar-

ról, hogy a vonatkozó szabályoknak megfelelően az önkor-

mányzat a lámpatesteket méretezteti és megtervezteti. A terv-

dokumentáció után dönt a képviselő-testület a közvilágítás kor-

szerűsítéshez szükséges további feladatokról.  
 

 

Folytatódik a Paprét utca felújítása 
 

2021-ben került sor az utca Dózsa György út és a nyomás-

fokozó szivattyú aknája közötti szakaszán, a vízvezeték-rend-

szer (nyomóvezeték és bekötések) felújítására. Ezt követte idén, 

második ütemként a nyomásfokozó szivattyú aknája és a külte-

rületi határ közötti belterületi szakasz komplett felújítására, ami 

tartalmazta a vízvezeték rendszer, az útpálya, a csapadékvíz el-

vezetés és az útpadka újraépítését, mely június 23-án hiánypót-

lás nélkül átadásra került. Még idén ősszel folytatódik a külte-

rületi szakasz felújítása: a szilárd burkolatú részen az előző sza-

kasz munkái lesznek elvégezve, a zúzottköves rész pedig térkő 

burkolatot kap, továbbá a teljes szakaszon kialakítjuk a csapa-

dékvíz-elvezető rendszert. A felújítás teljes időtartama két hó-

nap. 
 

 

Pályázati sikerek 
 

Településfejlesztési Operatív Program-Plussz felhívásain a 

napokban Önkormányzatunk két pályázata is támogatásban ré-

szesült. 

A Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesz-

tése címet viselő felhíváson, a Zengő Óvoda és Bölcsőde pisz-

kei lakótelepi székhelyének és óvoda utcai telephelyének fej-

lesztését tartalmazó pályázat 435 millió forint támogatást nyert 

el. A székhely épületénél tető cserére, fűtési rendszer korszerű-

sítésre és egy mosdó felújítására kerül sor. Az egykori Mici-

mackó Óvoda épülete esetén több évtizede megfogalmazott 

igény valósulhat meg az elnyert támogatás felhasználásával. Az 

óvoda utcai intézmény komplexen megújul, tornaterem épül és 

a belső terek is átalakításra kerülnek, hogy a jelenlegi zegzugos 

épületbelső helyett a 21. században elvárt korszerű intézmény 

fogadhassa a gyerekeket. 

Az Élhető települések megnevezésű felhíváson 160 millió 

forint támogatás érkezik Lábatlanra a település csapadékvíz el-

vezetésének fejlesztésére. A projekt keretében a Cementgyári 

lakótelep mellett a Damjanich utca csapadékvíz elvezető rend-

szerének korszerűsítésére kerül sor. 

Az Európai Regionális Fejlesztési Alap és a hazai központi 

költségvetésből biztosított támogatás mindkét pályázat esetén a 

teljes beruházási költséget fedezi, önkormányzatunk részéről 

önrész biztosítására nem volt szükség. 

Teller Péter, polgármester 



Elismerések Pedagógusnap alkalmából,  

a Gerendayban 

A képviselő-testület nyugállományba vonulásuk alkalmából 

Köz Szolgálatáért Emlékérem kitüntetéssel ismerte el: 

-Vámos Lászlóné Zengő Óvoda óvodapedagógusának a 

munkáját. 

Vámos Lászlóné 40 év munkaviszonya után úgy döntött, hogy 

nyugállományba vonul. Zsuzsa néni pályakezdésétől fogva Lá-

batlanon dolgozott, volt csoportvezető óvónő, óvodavezető és 

jelenleg már több mint egy évtizede óvodavezető helyettes. Bár-

milyen munkakörben is tevékenykedett, munkájára mindig le-

hetett számítani. 

-Kovácsné Jószai Irén, az Arany János általános Iskola és 

Alapfokú Művészeti Iskola pedagógusának munkáját, aki pre-

cíz, munkájára igényes, jó szervezőkészséggel rendelkező, 

megbízható tanítóként járult hozzá az iskola megbecsüléséhez. 

-Urbánné Tóth Ildikó munkáját, aki elhivatott, lelkiisme-

retes munkavégzésével nagyban hozzájárult az iskola eredmé-

nyeihez. 

-Hartmanné Marcinkó Márta munkáját, aki egykori diák-

ként 28 éven át dolgozott az intézményben iskolatitkárként, az 

iskola életének meghatározó alakjaként. 

Nyugdíjas éveikre mindannyiuknak kellemes pihenést, jó 

egészséget kívánunk! 

-A polgármester 30 éves jubileuma alkalmából Latorcainé 

Szép Katalint, illetve 25 éves jubileuma alkalmából Osváth 

Zsuzsannát is köszöntötte. 
 

Közterület-felügyelő 
Közterület-felügyelő alkalmazását kezdeményezte a képvi-

selő-testület.  
A képviselő-testület június 28-i ülésén kezdeményezte köz-

terület-felügyelet létrehozását. A közterület-felügyeletről szóló 

1999. évi LXIII. törvény értelmében a közterületi rend és tisz-

taság védelméről, az önkormányzati vagyon védelméről a tele-

pülési önkormányzat közterület-felügyelő útján gondoskodhat. 

A törvény rögzíti a közterület-felügyelet feladatait, így: 

a) a közterületek jogszerű használatának, a közterületen 

folytatott engedélyhez, illetve útkezelői hozzájárulás-

hoz kötött tevékenység szabályszerűségének ellenőr-

zése; 

b) a közterület rendjére és tisztaságára vonatkozó jogsza-

bály által tiltott tevékenység megelőzése, megakadá-

lyozása, megszakítása, megszüntetése, illetve szankci-

onálása; 

c) közreműködés a közterület, az épített és a természeti 

környezet védelmében; 

d) közreműködés a társadalmi bűnmegelőzési feladatok 

megvalósításában, a közbiztonság és a közrend védel-

mében; 

e) közreműködés az önkormányzati vagyon védelmében; 

f) közreműködés a köztisztaságra vonatkozó jogszabá-

lyok végrehajtásának ellenőrzésében; 

g) közreműködés állat-egészségügyi és ebrendészeti fel-

adatok ellátásában; 

h) a mozgásában korlátozott személy parkolási igazol-

vány jogszerű használatának és birtoklásának az ellen-

őrzése; 

i) a helyi közutakon, a helyi önkormányzat tulajdonában 

álló közforgalom elől el nem zárt magánutakon, vala-

mint tereken, parkokban és egyéb közterületen a közúti 

járművel történő várakozási közszolgáltatás biztosí-

tása, valamint a parkolásért járó ellenérték megfizeté-

sének ellenőrzése és a fizetés elmaradása esetére előírt 

jogkövetkezmények alkalmazása. 

A feladatkörében eljáró felügyelő hivatalos személy. A fe-

lügyelő jogosult és köteles a közterületen ellenőrizni a jogsza-

bályban előírt kötelezettségek megtartását, jogszabálysértés 

esetén eljárást kezdeményezni vagy meghatározott intézkedést 

megtenni (úgymint: épület, létesítmény és egyéb vagyontárgy 

őrzése, jogellenes cselekmény folytatásának megakadályozása, 

a tetten ért személy visszatartása, dolog ideiglenes elvétele, iga-

zoltatás, ruházat, csomag és jármű átvizsgálása, valamint jármű 

feltartóztatása, a tetten ért személy előállítása, kényszerítő esz-

közök használata). 

A Törvény rendelkezik a felügyelői intézkedésekről is (fel-

világosítás kérés, helyszíni bírság, közigazgatási bírság kisza-

bása, jármű elszállíttatása, feltartóztatás, vagyonvédelem, kép-

és hangfelvételt készítése). 

A közterület-felügyelet létrehozásának további feltétele a 

Komárom-Esztergom Megyei Rendőr-főkapitánysággal együtt-

működési megállapodás aláírása, a szükséges igazolvány igény-

lése, az érintett képviselő-testületi rendeletek módosítása.  

A feltételek teljesülése esetén legkorábban szeptember 1-

től heti egy, később heti két napban látna el feladatot közterület-

felügyelő Lábatlanon.  
 

 

 

 

                    

 

 

Lábatlan Város Önkormányzata 2,8 millió forint támogatást 

nyert el LEADER pályázaton zöldfelületek karbantartásához 

szükséges eszközök megvásárlására. Az Identitásvezérelt kö-

zösségi célú fejlesztések támogatása címet, és VP6-19.2.1-2-8-

21 azonosítószámot viselő felhíváson 2 db fűnyíró rider, vala-

mint hozzájuk kapcsolható adapterek, úgymint utánfutó, szóró-

gép, forgóeke és rámpa beszerzésére kerül sor összesen 3,7 mil-

lió forint értékben. Az eszközök a városgazdálkodás munkáját 

támogatják és hozzájárulnak a rendezett városkép fenntartásá-

hoz. 

https://www.facebook.com/groups/1166585316702632/user/100023771862602/?__cft__%5b0%5d=AZX3E3NK-lwo5YaFSMR4h3zVjqNWkiADsi-Qof4AySDRIFnsUsTrmhJ7CQDrmEu1d6D7Bjbhn_eiru1jcX3Zr-UGEtOXUDpZXzL-9HKZDjgdcgpI0iuUQwbsOPnzCKTgWYAcnQipQBBRl7om3PdsIgW-mwehoquU87nTqVrOa8eGEsWR233iCke8Hl0B9hz7EN0&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/1166585316702632/user/100023771862602/?__cft__%5b0%5d=AZX3E3NK-lwo5YaFSMR4h3zVjqNWkiADsi-Qof4AySDRIFnsUsTrmhJ7CQDrmEu1d6D7Bjbhn_eiru1jcX3Zr-UGEtOXUDpZXzL-9HKZDjgdcgpI0iuUQwbsOPnzCKTgWYAcnQipQBBRl7om3PdsIgW-mwehoquU87nTqVrOa8eGEsWR233iCke8Hl0B9hz7EN0&__tn__=-%5dK-R


FELHÍVÁS a 2022. évi népszámlálás lebonyolításában köz-

reműködő számlálóbiztosok jelentkezésére 

Munkalehetőség: vegyen részt Ön is a népszámlálás lebo-

nyolításában! 

Számlálóbiztosok jelentkezését várják a helyi népszámlálási 

felelősök– a polgármesteri hivatalok jegyzői, illetve a közös ön-

kormányzati hivatalok jegyzői – a 2022. október–novemberben 

sorra kerülő országos népszámlálás terepen történő adatgyűjtési 

időszakára. 

A népszámlálás Magyarország egyik legjelentősebb, mindany-

nyiunk életét érintő adatgyűjtése. Segítségével pontos képet ka-

punk hazánk népességének nagyságáról, demográfiai jellemző-

iről, nemzetiségi és vallási összetételéről, egészségi állapotáról, 

iskolázottságáról, foglalkoztatottságáról, háztartási és családi 

viszonyairól, lakáskörülményeiről. A népszámlálás során gyűj-

tött adatok alapvetően határozzák meg jövőnket, hiszen megbíz-

ható alapot adnak az országunkat, a településeinket és a lakó-

környezetünket érintő legfontosabb gazdasági, szociális és terü-

letfejlesztési döntések előkészítéséhez. Az országos összeírás 

sikeressége nagyban függ a számlálóbiztosok munkájától, fel-

készültségétől, kommunikációjától. 

A számlálóbiztos feladata: 

• körzet bejárása, a körzethez tartozó címek felkere-

sése, 

• az adatfelvétel lebonyolítása, a népszámlálási kérdőív 

kitöltése az adatszolgáltatóval (ahol nem töltötték ki a 

kérdőívet interneten), 

• a címek pontosítása, esetleges új címek felvétele, 

• folyamatos kapcsolattartás a felülvizsgálóval. 

Előreláthatólag 100–140 címen kell kérdőívet kitöltenie, table-

ten keresztül, amit a KSH biztosít az adatfelvétel idejére. 

A munkavégzés időtartama: 2022. október 17. – november 

20. 

Követelmények a számlálóbiztossá váláshoz: 

• nagykorú, cselekvőképes személy, 

• saját eszköz megléte, internetelérés a felkészüléshez 

(PC, laptop, tablet stb.), 

• e-mail-cím, telefonszám. 

A kiválasztásnál előnyt jelent: 

• legalább középfokú végzettség, 

• magabiztos számítógépes ismeret, 

• megfelelő tájékozódási, térképkezelési képesség, 

• az összeírás területén való helyismeret, 

• rugalmas időbeosztás és állandó elérhetőség. 

A szerződéskötés feltétele: 

• a jelentkező kiválasztása, 

• az e-learning formában megvalósuló képzés sikeres 

teljesítése. 

A 2022. évi népszámlálás települési munkáiban részt vevők 

feladatainak díjtételei a 362/2020. (VII. 23.) Korm. rendelet 

3. számú melléklete tartalmazza: https://njt.hu/jogsza-

baly/2020-362-20-22 

Amennyiben a fenti feltételeknek Ön megfelel, és kedvet érez a 

népszámlálás lebonyolításában számlálóbiztosként közremű-

ködni, kérjük, keresse fel a helyi népszámlálási felelőst, aki a 

polgármesteri hivatal jegyzője.  

A jelentkezési időszakról és határidőről, kérjük, érdeklőd-

jön a Lábatlani Polgármesteri Hivatalnál 33/ 517-500 szá-

mon.  

 

A Gondozási Központ hírei 

Bajnai kirándulás 

Intézményünkbe működő Idősek Klubjával kirándulni in-

dultunk a felújított bajnai Sándor -Metternich kastélyba. Sajnos 

a Covid 19 vírus miatti vészhelyzet előírásai és időseink véd-

elme miatt 2 éve nem tudtunk kirándulást szervezni. Már na-

gyon vártuk ezt a napot. 35 indultunk útnak szép nyári napon. 

A buszköltségre nem kellett a klubtagoknak fizetni mivel az 

Schmidt Ödön felajánlása volt. Ezúton is köszönjük Ödönnek 

időseink nevében. Belépőt nem kellett fizetnünk mert mindenki 

70 év feletti volt.  Ennek is nagyon örültünk. A kívül-belül meg-

újult kastély egy középkori alapokon álló barokk, majd Hild Jó-

zsef építész tervei alapján klasszicista stílusban átépített főne-

mesi rezidencia. Az legendás Ördöglovas, vagyis Sándor Móric 

gróf és családja otthonául szolgált. A lélegzetelállító lovaska-

landjairól híres Sándor Móric a legenda szerint saját kastélya 

erkélyéről is leugratott és az épületen belül is gyakran lovon járt. 

Megismerhettük anglomán ízesvilágát is a termek berendezései 

által, valamint a vadászat és lóversenyzés iránti szenvedélyét. 

Az interaktív kiállítás modern, szimulációs eszközök kipróbálá-

sával részese lehettünk a híressé vált hajmeresztő lovas ugratá-

sokba. Sétáltunk a megszépül kastélyparkban, ahol, ha 

https://njt.hu/jogszabaly/2020-362-20-22
https://njt.hu/jogszabaly/2020-362-20-22


elfáradtunk hűs árnyas fák alatt pihenhettünk meg. Hazafelé fa-

gyiztunk egyet a bajnai fagyizóban. Szép délelőttöt töltöttünk el 

e hozzánk közeli csodás helyen. 

Intézményünkről: 
A Gondozási Központ segítséget nyújt otthonukban élő idő-

seknek. 

Miben is tudunk segíteni? 

Házi gondozás- időseknek Kinek ajánljuk ? 

➢ Otthonukban egyedül élő idős embereknek. 

➢ Egészségi állapotuk miatt segítségre szoruló nyugdí-

jasoknak. 

➢ Mozgásukban korlátozott személyeknek. 

Mit nyújt a szolgáltatás? 

➢ Segítünk gondozási, ápolási feladatok ellátásában 

(mosdatás, etetés stb.) 

➢ Segítünk a háztartási munkában (bevásárlás, mosoga-

tás, takarítás, (csak közvetlen környezetében Pl. a 

használt szobában, fürdő) vasalás). 

➢ Segítünk orvoshoz kisérésben, receptek felíratásában 

és kiváltásában. 

➢ Segítünk hivatalos ügyek intézésében (pl: postai 

ügyek csekk, levél feladás, kérelmek, levelek megfo-

galmazása) 

➢ Gyógyszer felíratást csak azoknak vállaljuk, akik hi-

vatalosan igénylik az intézmény kérelmi dokumentá-

cióján szolgáltatásainkat. 

Egyéb nyári programajánlatunk 

➢ Minden hétfőn-csütörtökön kreatív foglalkozás 

➢ Kirándulás 

➢ Közös torna, senior tánc 

➢ Kerti parti a klub udvarán 

. 

Egyéb szolgáltatásunk 

Gyógyászati segédesz-

köz kölcsönadás ingyen. 

Járókeret, szoba WC, To-

lókocsi, mankó, ágytál 

stb. Ingyen kölcsönözhet 

tőlünk. Amennyiben van 

felesleges otthon már 

nem használt eszköze, 

mi szívesen fogadjuk, hogy bővítsük készletünket és ez-

zel is segítsük lábatlani lakosokat tovább. Cím Lábatlan 

Dózsa György út 19 Tel: 33/461-447       

Szeretettel várunk minden szolgáltatásaink után érdeklődőt.  
 

S. Kovács Andrea, a Gondozási Központ vezetője 
 

PAL-KONT KFT. KONTÉNER SZÁLLÍTÁS 

Kedvező áron vállaljuk ipari és lakos-

sági hulladékok szállítását és kezelését 

3-8 m3-ig, valamint sóder, murva, föld, 

beton szállítását! 

Várjuk megrendelésüket hétközna-

ponként 7 órától 16 óráig a +36 (70) 

560-4545-ös telefonszámon. 
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Ikrek hava a Sirályoknál 

 

A Sirályokat a csapat életében kétszer gazdagították ikrek, 

Laura, Betti, Luca és Álmos szuper gyerekek, de most nem ez a 

cím apropója.  

Idén e csillagjegy alatt a csodás korai nyárban remek ered-

ményeket értek el a kis Sirályok. 

Június első hétvégéjén Fadd- Domboriba utaztunk, valahogy 

már a neve is sejteti, hogy nagyon messze van, és kérem szépen 

ez így igaz. A pályát nádfalak fogják körül, így a futamok vége 

látható csupán, közvetlenül a cél előtt. Meresztgettük a szemün-

ket rendesen, és nem is hiába, a futamok első befutói között 

szinte mindig ott voltak a csemetéink.  

A Csay Renáta Regionális Akadémiai Kupán 12 érmet gyűj-

töttünk, a legeredményesebb Sirály lány Hoffmann Zorka volt, 

aki egyes ha-

jóban és Pa-

lotás Petrá-

val párosban 

is szerzett 

egy-egy 

bronzérmet. 

Szinte min-

den páros 

hajónknak 

tapsolhat-

tunk az ered-

ményhirdetésen, mind bronzérmesek lettek. Palotás Réka Kozel 

Sárával, Antal Nimród Sági Álmossal, Hortai Hanna Garai Ju-

liannával és Csereklyei Csenge Eninger Alizzal lapátolták össze 

ezt a szuper eredményt.  

A legszebben csillogó érem Kedves Bálint nyakába került, 

ő a 10 éves fiúk futamában ezüstöt zsebelt be. Sajnos Bálint más 

sportágakban is próbálgatja erejét, leghitelesebb, ha ketrecharc-

nak nevezem a legújabb akcióját, amikor is egy komondorral 

mérte össze az erejét. Sokat sejtet, hogy a lábában levő öt szépen 

kivarrott sebbel kerülnie kell a vízisportokat, így csapatunk egy 

új kis üdvöskéjét nélkülözheti pár hétre. 

Június idusán tovább utaztunk az Eszkimó- Indián Játékok 

nevet viselő komplex tornára, mivel ez Zalaegerszegen volt, 

kezdtük megbecsülni a Duna déli részén húzódó faddi holtágat.  

A csodás gébárti tó partján célba dobtunk, húzódzkodtunk, fu-

tottunk és kajakoztunk. Mind a 9 indulónk igazán remekül tel-

jesítette az ügyességi számokat szombaton, amivel értékes má-

sodperceket gyűjtöttek, melyeket a futás rajtjánál előnyre tudtak 

váltani másnap. Szükség volt erre és a kitartásukra is, hisz a ká-

nikulában a 1,5 km futás után azonnal hajóba pattantak és még 

2 km-t kajakoztak. A csapat legjobbja Sági Álmos lett, aki első-

ként rajtolhatott a futásnál, és ezt az előnyt magabiztosan meg-

tartva Bajnok lett. Garai Julianna és Kozel Sára a dobogó má-

sodik, Hortai Hanna és Kedves Bálint a harmadik fokára állha-

tott. Nagy örömünkre Csereklyei Csenge nyakába is bronzérem 

került. 

A szezon egy harmadának akadályait sikerrel vettük, szor-

gosan készülünk tovább, de minden kedves Olvasó elhiheti, 

nagy szükség van a bíztatásra, hát ordítsuk teli torokból: 

Hajrá Sirályok! 

Baráti üdvözlettel:    Sujbert Levente 



Csípős humorral a szerelemről 

Sokan hitték úgy, hogy ha bábszínház, hát bizony az gyere-

keknek való, de a szemfülesebb plakátnézők rájöhettek hamar, 

hogy valami itt nem stimmel, hiszen a darab 14 év felettiek 

számára volt ajánlott. Akkor most, hogy is van ez? Na, szóval 

Fabók Mancsi Bábszínháza, egy amolyan minden korosztályt 

elszórakoztató, teli tanítással, humorral, energiával, és nem fel-

tétlenül azokat a kézre húzott kis cuki bábokat jelenti, amiket a 

gyerekelőadásokról megszokhattunk. Bizony olykor maga a 

színész volt a báb, az előadó és a narrátor is 2022. június 17-

én, 18 órakor a lábatlani Duna Színpadon, ahol az Azért a kis 

bolondságért... magyar népi pajzánságok című, felnőtteknek 

szóló bábelőadást tekinthették meg a nézők Fabók Mancsi 

Bábszínháza előadásában. 

Fabók Mancsi Bábszínházának vásári bábjátéka végig kí-

sérte, hogyan lesz a szerelmi tűzkeresztségen éppen csak át-

esett leánykából, e téren sokat tapasztalt, meglett asszony. A 

mese főhőse Böske, aki ártatlan leányként felfedezi a szerelem 

örömét, sorra összebarátkozik a falu legszebb ifjúival, majd 

hozzámegy feleségül az agg Mózsihoz. A mese végén az idős 

Böske a már megszerzett életbölcsességével tanítja fiatal déd-

unokáját arra, hogy mik a valójában fontos dolgok az életben. 

Az előadás, amelyet népgyűjtések nyomán Fabók Mariann és 

Keresztes Nagy Árpád adtak elő, üdítő és néhol csípős humor-

ral mesél a mindany-

nyiunkat érintő szere-

lemről, a férfi-női vi-

szonyokról.  

Az lábatlani elő-

adás első percében 

felhangzó kacagások-

kor egyértelműen tud-

ható volt: ez a darab 

nagy sikert arat itt is. És így lett! A teltházas nézőközönség el 

nem múló nevetése és tapsa egyértelműen tudatta, hogy ez a 

szeretetreméltó és értéket közvetítő produkció a hallgatóság 

nagy kedvence lett!  

Számomra pedig az volt az est egyik legszebb pillanata, mikor 

valaki a nézők soraiból így szólt a mellette ülőhöz: „Te, ezt 

mindenkinek látnia kéne! Azt hiszem még soha egy darabon 

sem nevettem ennyit!”  

Köszönjük, hogy velünk tartottak! 

Balajti Zsuzsanna 

 

Zenei utazás Latin-Amerikába 

Ismét latin zene szólt a Duna-parton 

 

Sokak örömére újra vendégünk volt a Luis Eduardo 

Castagno Trió. Az együttes műsorában olyan dél-amerikai or-

szágok zenéi csendültek fel, mint Mexikó, Argentína, Kuba, 

Peru, valamint spanyol slágerek, ismert sztenderdek, többek kö-

zött Gipsy Kings.  

Koncertjeiken mindig fergeteges a hangulat a latin zene ked-

velőinek nagy örömére.  

Luis Eduardo Castagno a 70-es években érkezett Argentíná-

ból Európába. Autentikus zenei előadásaival, valamint régeb-

ben egy gaucho show-val járta a világot, végül Magyarországon 

telepedett le. Triójában Ursu Gábor Emerton-díjas klasszikus 

gitárművész kíséri, változatos játéktechnikája olyan, mintha egy 

teljes zenekari kíséretet hallanánk. Horváth Misit elsősorban a 

blues és a populáris műfajokból ismerhetjük, azonban ebben a 

produkcióban szájharmonika játéka a dél-amerikai dalok han-

gulatát idézi meg. 

A trió - a TérZene program keretében - igazi latin hangulatot 

teremtett a színpadon, a közönség lelkesen tapsolt. A két gitár 

és a szájharmonika érdekes elegye jó hangulatot teremtett ezen 

a kellemes vasárnap délután a lábatlani Duna parton. 



Minden jó, ha jó a vége… 

- A Bohém Társulat Lábatlanon járt – 

Szerencsére ezen a péntek estén szép, enyhe nyári este volt, 

így nem kellett félni tőle, hogy a szabadtéri előadást elmossa 

holmi nyári zápor.  

A Bohém Társulat idén a ’Babaváró party’ című előadását 

hozta el hozzánk, a Gerenday Szabadtéri Színpadra. A nézőtér 

megtelt, idősek-fiatalok egyarát várták a darabot.  

Egy fiatal pár megtudta, hogy gyermekük lesz, és jó szokás sze-

rint, ünnepséget rendeztek, ahová meghívták pár barátjukat, és 

a lány családját. Ám az este folyamán nagyon hamar világossá 

vált, hogy nem olyan lesz ez a buli, ahogy azt ők elképzelték… 

Innen kezdődtek a bonyodalmak, amit sok-sok dallal és tánccal 

fűszereztek a szereplők. Egy jósnő is megjelent a színen, aki ki-

csit megkeverte az eseményeket, csak hogy legyen mit kibo-

gozni!  

A végén természetesen minden megoldódott, hogy is alakul-

hatna másképp egy könnyed, nyári darab. A happy end nem ma-

radt el, ahogy a vastaps sem.  

 

Bordás-Magyar Eszter 

 

Duna Napi napló 

 

Viharos széllel érkezett idén a Sirályok rendezvénye, nem 

kis aggodalommal vártam a pillanatot, hogy a jeles nap reggelén 

meglássam a már felállított sörsátrat, a színpad fedést és azt, 

hogy vajon hány száradozó faág vagy épp egy egész termetes 

topoly adta meg magát a viharnak. A veszteség sajnálatos, de 

vállalható, egy kis pavilont kellett a gazdájának a kukába hajto-

gatni. Egész délelőtt szorgosan készültünk, hogy minden töké-

letes legyen, ke-

nuk, tengeri kaja-

kok, SUP-ok a szu-

per homokos 

partra, mentőmel-

lények, evezők 

minden előké-

szítve.  

Megjöttek a 

kézművesek, sorra 

kipakoltak, már 

várták a szorgos gyerek kezeket. A vízen járással próbálkozók 

biztonságára Márk vigyázott, rendkívül magas vízimentő – meg 

is nyugodtam, mindegy, hogy hol borul valaki, Márk lába szinte 

biztos, hogy le fog érni. A hajók sokat voltak vízen, nagyon tet-

szett mindenkinek az új óriás SUP, amire akár 10 fő is felfér. 

Persze idén is népszerű volt a kishajózás, volt, aki most látta 

először vízről Lábatlant. 

Délután négykor kezdődtek a színpadi programok, Boda 

Marcsi hívogatta énekével a legapróbbakat. Filip Gyuri és Bur-

ján Balázs zenekara között idén is elfoglalta egy kis időre a szín-

padot Hubai Pisti, aki most is ingyen csapott a húrok közé. Őket 

követte a komáromi Elektron Band fellépése, szuper játékukkal 

sokakat csaltak a táncbetonra. Kis időre megszakították a zené-

lést, mert egy hirtelen magasba törő sztár foglalta el a színpadot. 

Képzelem, Alee kocsiján hány kéznyom lehetett a fiatal rajon-

góktól, akik sikítva üdvözölték az alig több, mint 17 éves srácot. 

Elszaladt a világ, a rapper korát meghazudtoló szabadszájúság-

gal hozta izgalomba a rajongókat. Egy biztos, nagyon sokan 

voltak kíváncsiak a múlt évi X-faktor győztesre. 

A másnapba nyúló bulin 1-kor köszönt el Fikner Józsiék 

csapata, a tapasztalt zenészek jól tudják, hogy kell ellopni a kö-

zönség szívét. 

Összességében a sikeres napért hálásak lehetünk a sok-sok 

segítőnek. A kézművesek, a középiskolás önkéntes lányok és a 

felnőtt Sirályok gondoskodtak a programokról, Aknai Dalma 

pedig sokat segített, hogy minél jobb legyen az ellátás – külön 

köszönet illeti. 

Köszönjük az Emberi Erőforrások Támogatás Kezelőnek és 

Lábatlan Város Önkormányzatának, hogy anyagi támogatásával 

járult hozzá a rendezvény sikeréhez! 

Így kettővel a nagykorúság előtt a rendezvény szinte már telje-

sen érett, persze azt, hogy jövőre mit csinálunk, nem tudhatjuk, 

de az biztos, hogy továbbra is várják a partra a Duna szerelme-

seit a Sirályok! 

Baráti üdvözlettel:   Sujbert Levente 



Kedves Középiskolás Lányok és Fiúk! 

 

Itt az ideje, hogy kimozduljatok a monitor elől, és csináljunk 

valami hasznosat! Az érettségi feltétele az igazoltan elvégzett 

50 óra közösségi szolgálat.  

 

A Lábatlani Sirályok Vízisport Egyesület több középiskola part-

nere, tavasztól őszig a helyi Duna-parton tudunk feladatot biz-

tosítani az önkéntes munkát vállaló diákok számára.  

Nem csak helyi gyerekek vállalhatnak munkát, más települések-

ről érkező osztálytársaitokat, barátaitokat is szívesen foglalkoz-

tatjuk! 

Nézzétek, vannak, akik már el is kezdték a munkát! 

 

Jelentkezésre e-mailben van lehetőség: siralyok@invitel.hu cí-

men.  

 

Varázslók, tündérek, álomlények 

- Szottried Zsófia kiállítás a Gerendayban – 

 

Varázslatos világba kerültünk, miközben Szottfried Zsófi 

képeit rendezgettük a kiállítótermünkben – két tündér a bokrok 

között, mesehintó és a csúf boszorka, dolgára siető Róka úr, 

álomba szenderedő leány, erdő mélyén rejtőzködő házikó, néma 

városon átvonuló színes, harsány komédiások… 

Az élénk színek, álmok ihlette témák elvarázsolták a ven-

dégeket, többen mást és mást láttak a képek témáiban, elbeszél-

gettek az alkotóval, mit gondol egy-egy mű kapcsán.  

Zsófi a saját oldalán így vall önmagáról: „Amikor kicsi voltam, 

szerencsémre nem tanítottak, csak hagytak. Édesanyám 

hatalmas csomagoló papírokkal burkolta be a falat, ezekre raj-

zolhattunk a testvéreimmel. Később tanulhattam, amit a legjob-

ban szerettem volna, Budapesten a  „Kisképzőben”, majd Eger-

ben, de ott már azért is, hogy magam is taníthassak. Azóta is 

tanulom, mikor kell hagyni, eszközzel, ötlettel kínálni, új szem-

pontot adni, mesélni, észrevenni, mire van szüksége a kibonta-

kozó léleknek.” 

Élmény volt ez a délután, amit Pfeiffer Gábor és Ákos szí-

nesített egy kis muzsikával is. Reméljük, sokan kedvet kapnak 

még, hogy bekukkantsanak megnézni ezeket a festményeket. A 

Szottfried kiállítás 2022. július 15-éig megtekinthető a Geren-

day Házban. 

Bordás-Magyar Eszter 
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